
 

ALTA VALLE DEL METAURO 
UNIONE MONTANA 

AMBITO “2A” 
 

ORIGINALE 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 
 

NUM. 9   DEL  29-07-19 
 

Oggetto: CONVALIDA DEI COMPONENTI DEL CONSIGLIO DELL'UNIONE MONTANA "ALTA 
VALLE DEL METAURO", AI SENSI DELL'ARTICOLO N°10 - COMMA 2° - DELLO STATUTO. 
 

L'anno  duemiladiciannove addì  ventinove del mese di luglio alle ore 10:45, in Urbania, nella sala 
delle adunanze della Unione Montana, si è riunito il Consiglio, convocato su invito del Presidente della 
Unione Montana, partecipato ai Sigg.ri Consiglieri; risultano presenti alla trattazione dell’argomento 
all’oggetto: 
 

PIERANTONI ROMINA A SACCHI FERNANDA P 

CICCOLINI MARCO P FEDUZI EMANUELE A 

GAMBINI MAURIZIO P URBINI ALESSANDRO P 

LUZI GIANNALBERTO P BELPASSI CRISTINA P 

PAOLINI GIUSEPPE P   
 

Risultano presenti n.    7 e assenti    2 
-Assiste alla seduta e verbalizza il VICE SEGRETARIO della Unione Montana MARCO FEDUZZI. 
-Accertato il numero legale, il Presidente della Unione Montana invita il Consiglio a deliberare sull’oggetto 
sopraindicato. 
-Il Presidente della Unione Montana  all’inizio di seduta nomina scrutatori i Signori: 
 PAOLINI GIUSEPPE 

 SACCHI FERNANDA 

La seduta è di Prima convocazione ed è Pubblica. 
 

IL CONSIGLIO 
 

-Visto il documento istruttorio dell’ufficio competente infra trascritto integralmente; 
-Ritenuto opportuno provvedere in merito, così come proposto nel documento suddetto; 
-Visti i seguenti pareri, richiesti ed espressi  sulla proposta corrispondente n.9  del 22-07-2019, ai sensi 
dell’art.49, comma 1°, D. Lgs. 267/00: 
 

PARERE: Favorevole in ordine alla Regolarità tecnica  
Data: 22-07-19     Il Responsabile del Servizio 
      F.to FEDUZZI MARCO  
 

 
 

 

-Con l’esito della votazione infra riportato; 

 

DELIBERA 

 

-di approvare integralmente la proposta riportata nel documento istruttorio infra trascritto; 
 

La presente deliberazione viene letta, confermata e sottoscritta a norma di Legge. 
 

CONSIGLIERE ANZIANO     VICE SEGRETARIO 

 GIANNALBERTO LUZI      MARCO FEDUZZI 

____________________________________________________________________________ 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

Della suestesa deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all’Albo Web nel sito istituzionale della Unione 

Montana, per 15 giorni consecutivi dal 09-09-19 al 24-09-19 al n°972, ai sensi dell’art.124, comma 1°, della Legge 

n°267/2000 e dell’art.32, comma 1°, della Legge n°69/2009. 

 

Lì 09-09-19        VICE SEGRETARIO 

         MARCO FEDUZZI 
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ALTA VALLE DEL METAURO 
UNIONE MONTANA 

 
 

OGGETTO: CONVALIDA DEI COMPONENTI DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
MONTANA AI SENSI DELL’ART. 10 – COMMA 2° - DELLO STATUTO. 

 

 
IL CONSIGLIO 

 
PREMESSO che in data 26 maggio 2019 si sono tenute le elezioni Amministrative comunali che 
hanno coinvolto sei amministrazioni comunali tra le nove facenti parte dell’Unione Montana; 
 

VISTO l’art. 2 – comma 6° - della L.R. 35/2013 che recita:  

 

<< Il Consiglio è composto dai Sindaci dei Comuni membri ed esercita funzioni di indirizzo, 

programmazione e controllo >>; 

 

VISTO l’art. 10 dello Statuto dell’Unione Montana che recita: 

 

1. Il Consiglio è formato dai Sindaci dei Comuni appartenenti all’Unione Montana. Il 

Consiglio è convocato e presieduto dal Presidente dell’Unione Montana. 

2. Il Consiglio, nella prima seduta e prima di deliberare su qualsiasi altro argomento, con 

proprio atto, procede alla convalida dei propri componenti. In sede di convalida, il 

Consiglio provvede ad esaminare le eventuali cause di ineleggibilità e di incompatibilità   

 

VISTI gli articoli 41, 60, 63 e seguenti e 248 del TUEL (D. Lgs. 267/2000) e gli articoli 11-12-13 

e 14 del Decreto Legislativo n°39/2013; 

 

CONSIDERATO quindi che, ai sensi dell’art. 10 – comma 2° dello Statuto – il Consiglio deve 

provvedere alla convalida dei propri componenti, previa verifica di eventuali cause di 

ineleggibilità e di incompatibilità; 

 

ACCERTATO che NON sono state presentate segnalazioni né sono emerse cause od eventuali 

motivi di incompatibilità per i componenti dell’Unione; 

 

VISTO il parere di regolarità tecnica del Dirigente; 

 

Con voti unanimi espressi in modo palese; 

 

D E L I B E R A 

 

1) di ritenere la premessa parte integrale e sostanziale del presente atto; 

 

2) di convalidare, ai sensi dell’art. 10 – comma 2° dello Statuto – quali componenti di 

questo Consiglio dell’Unione Montana: 

- la Signora PIERANTONI Romina - Sindaco di Borgo Pace 

- la Signora SACCHI Fernanda - Sindaco di Mercatello sul Metauro 

- la Signora BELPASSI Cristina - Sindaco di Peglio 

- il Signor CICCOLINI Marco   - Sindaco di Urbania 

- il Signor FEDUZI Emanuele   - Sindaco di Fermignano 

- il Signor GAMBINI Maurizio   - Sindaco di Urbino 
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- il Signor LUZI Giannalberto  - Sindaco del Comune di Sant’Angelo in 

Vado 

- il Signor PAOLINI Giuseppe  - Sindaco del Comune di Isola del Piano; 

- Il Signor URBINI Alessandro  - Sindaco del Comune di Piobbico 

 

Indi con voti unanimi, espressi palesemente; 
 

DELIBERA 
 

3) di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi di legge. 
 
 


